

太康“破烂王”收“废铜烂铁”

不向公安备案 罚款千元！

□晚报记者 张洪涛

本报讯 有工商营业执照,但没到公安部门备案,不行!8月13日23时许,太康县公安局治安大队民警在对该县老冢镇北村一废旧金属收购站进行检查时,发现该收购站没有到公安机关备案,遂依法对该收购站老板处以1000元罚款,并责令限期到公安机关备案。

当天20时许,按照“平安一号”行动要求,太康县公安局出动

警力对该县老冢镇进行拉网式排查。当天23时许,该县公安局治安大队10余名民警来到老冢镇北村进行检查,当他们走进一家废旧金属收购站时,发现该收购站收购有报废机动车、农用机械数辆。当民警现场检查该收购站的收购登记簿时,发现该收购站对所收购的废旧金属未如实登记。

“请出示你们的许可证……”随即,在民警的要求下,该收购站老板从房间内拿出工商营业执照,

民警提示广大废旧金属收购

站点:在领取工商部门发放的营业执照15日内,必须向公安机关申请备案,领取备案许可证,否则将依法进行处罚。

太康县公安局治安大队有关负责人介绍说,自7月26日以来,他们对全县废旧金属收购站点进行检查,对没有到公安机关备案的收购站点,均依法进行了处罚。下一步他们将继续加大清查力度,确保全县废旧金属收购行业正常经营管理秩序。

线索提供 王济群

扶沟惊现
“南瓜王”

体形硕大 重达128公斤



□晚报记者 金月全 文/图

“怪鸟”原是国家二级保护动物苇鳽

爱心市民买下放生

□晚报记者 朱东一 文/图

本报讯 昨日清晨,在周口大闸附近,见有人出售两只“怪鸟”,前来看泳的周口市民胡先生当即掏钱买下,得知“怪鸟”是国家野生保护动物苇鳽后,他当天下午就将其放生了。

当日上午,焦急的胡先生拨通本报新闻热线向记者求助:“今早我买了两只‘怪鸟’,准备放生时才发现它们的翅膀被人剪了,没法飞了,现在放生也放不成了,喂它鸟食也不吃,真怕它饿死了!早晨我一眼看到‘怪鸟’,就认为它们是一种国家野生保护动物,你能帮我想办法吗?”

很快,在胡先生的办公室,记者看到了那两只“怪鸟”:体形细长,背部和双翅的羽毛是黄褐色,腿部呈淡淡的绿色(如图),看上去很可爱。



随后,记者带着“怪鸟”的照片来到市林业局野生动物保护科,陈科长看到照片后说:“从照

片来看,这两只鸟都是苇鳽(jiān)幼鸟。苇鳽,属国家二级野生保护动物,一般生活在水库附近,只吃

捕捉到的小鱼、小虾或虫子,一般不吃死食,所以胡先生喂的鸟食它一点都不吃。”

对于胡先生关爱野生动物的行为,陈科长表示很赞同。他建议,胡先生可把那两只受伤的苇鳽送到设在周口人民公园内的市野生动物救助中心。

当天下午,胡先生就带着苇鳽来到市野生动物救助中心。专业救护人员检查发现,受伤的苇鳽虽然羽毛被剪,但并不妨碍觅食、游泳,加上苇鳽太凶,不易饲养,于是他们和胡先生一起,带着两只苇鳽来到沙河上游一处水草丰美的地方将其放生。

国家野生动物保护法明确规定,苇鳽属于国家二级保护动物,任何人都不允许对其进行买卖。陈科长提醒广大市民,如遇有人买卖野生动物,可直接向林业部门举报。

线索提供 王先生

中国联通再降3G门槛 将推出50元/月包600MB学生套餐

本报讯 中国联通近日宣布,将于8月中下旬推出预存260元上网费的上网卡产品包,并设默认为50元/月包600MB的学生上网套餐。

据悉,套餐内所包含的流量可在全国范围使用(除港澳台),

无漫游费,同时可通过网上、短信、充值卡等方式进行充值。超出套餐部分按照0.1元/MB计费,不执行套餐自动升级。上网流量15G封顶,当月数据流量达到15G后自动关闭数据功能,次月自动开通。

中国联通的3G上网卡有多种预付费产品包,均为上网卡加预存网费形式出现。经与联通客服确认,此次推出的学生套餐产品包为698元,而首批上市的上网卡有华为E1750和中兴MF637U两种可供用户选择。

之前,中国联通上网卡默认套餐主要面向中高端用户,此次联通是专门针对学生用户推出产品包和套餐,表明联通非常看重广阔的学生成市场,也希望学生成为3G的带头使用者。

(沃之精彩)

周口市博宇双语幼稚园系列报道之一

博宇没有招生办

宝家长主动地口口相传,为幼稚园“做宣传、打广告”,究竟靠的是什么?常园长说:“一句话,只要把学校办好了,家长满意了,就自然能做到这点。”用月亮湾一班李琼老师的话讲:“幼稚园办得好不好,家长口碑最重要。”当记者问到一位宝宝家长时,这位家长竟然一口气连说八个“好”。她说:“这是一所好学校,老师好,环境好,学得好,玩得好,吃得好,睡得好,办园理念更好!”

尽管深信家长所言,但记者还是决定亲自到学校走一走、看一看。于是,记者跟随朋友一起走进校园。从枝繁叶茂的桃李园到静谧幽雅的葡萄园,从校园一角的“鸽子王宫”到孩子们钟爱的“雪兔城堡”,从古色古香的故事墙到丰富多彩的植物园,再到教学楼上的3个文化长廊,一路上

来,记者的感受恰如陪同的朋友所言:这不是一个一般意义上的幼稚园,也不是一个简单的花园式校园,这其实是一本“书”,一本浸透着文化和教育的“书”!

在随后的采访中记者得知,其实,这本“书”所包含的还远远不止这些,这本“书”里还有着一个个发生在老师和孩子之间的感人故事……

宝宝小齐曾是一个性格特别内向的孩子,两岁多上幼稚园时留下过阴影,不得已退园。退园后,小齐对幼稚园和老师特别排斥,然而,小齐在博宇幼稚园“以爱育爱,以真求真”的教育理念下,被老师春风化雨般的耐心和妈妈一样的关爱所感化,从哭闹不止到独立进园,从一言不发到主动和小朋友一起做游戏,一天天不断进步。家长激动地说:“感谢博宇的老

师,用爱心彻底改变了我们的宝宝。”

星星河一班的李宝宝,看着她在操场上和小朋友们一起快乐嬉戏的样子,谁又能想到她刚来时是个连踢带抓、任谁哄都哄不好的小宝宝,经过将近两周时间,常园长、郭园长亲自陪她看小白兔、喂小金鱼,给她讲故事、讲道理后,李宝宝才得以留下来并逐渐适应。

采访中,记者还见到了被誉为“孩子们的好妈妈”的陈雅欣老师,她是一位从不发脾气的老师,无论孩子怎么哭,怎么闹,她永远就那么好脾气地笑着,哄着,直到孩子愿意被她拉着小手走进教室。因为她的真心和执著,也因为她对孩子的那份无私的大爱情怀,使她完全走进了孩子的心里。王宝宝的爸爸告诉记者:“孩子放学后根本接不走,他们总是要和陈妈

光缆线路两侧各三米范围内严禁植树、建房、打井、埋坟、挖沙、取土。
周口通信传输局护线电话(0394) 8388365

妈多玩一会儿。”

当然,这样比比皆是的镜头,记者是无法做全景描绘的。更吸引记者的是该园还有一个实实在在的家长学校。原来,该园在创办之初,便由园长常远主讲,在园内组织了一所为家长和社会服务的家长学校,通过讲座、讨论、交流,把家长纳入到整个教育体系之中。据悉,上学期他们共为家长组织了3次大型课堂讲座和两次笔谈交流,一些优秀家长的育儿心经还被周口晚报“亲子空间”栏目刊发。其实,“家长学校”的形式、内容如何倒是其次,关键是幼稚园没有把家长当作商业意义上的客户,而是从真心真意出发,把家长视为和老师一样地位的教育资源,当然,更重要的是尊重。所以,我们便不难理解,家长会主动和幼稚园一道,承担着学校的招生工作。原因就在于他们是一家人!

“常园长,我又给咱园介绍了两位宝宝。”正值记者告别之际,一位宝宝的妈妈热情地和送记者入园的常园长说。或许,以此作为结尾,是对幼稚园以及老师工作的最好评价。

话虽简单,事却不易。能够让宝